
UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED relaxační lampička Immax 
FLAMINGO s QI nabíjením

PŘED POUŽITÍM SI PEČLIVĚ PŘEČTĚTE NÁVOD K POUŽITÍ A ŘÁDNĚ
JEJ USCHOVEJTE.

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

 
SEZNAM PRODUKTŮ

08986L – ZLATÁ
08987L – STŘÍBRNÁ

Lampička Kabel
Uživatelský 

manuál

Poznámka: Výrobek, příslušenství, uživatelské rozhraní a další ilustrace v příručce 
jsou pouze informativní schémata. Z důvodu modernizace výrobku se může 
fyzický výrobek mírně lišit od schématu. 
 
PŘEDSTAVENÍ PRODUKTU 

Napájecí port USB výstup

Reproduktor

PROFIL LAMPY 
(dotykem na tělo lampy ovládáte spínač světla a stmívání)

Zóna bezdrátového nabíjení Qi

Zóna bezdrátového 
nabíjení Qi

Tlačítko pro zvýšení hlasitosti

Přepínač 
Bluetooth

Tlačítko 
pro snížení 
hlasitosti

Tlačítka 
jednotlivých 
funkcí

POPIS FUNKČNÍCH TLAČÍTEK
V normálním stavu krátkým stisknutím zapnete a vypnete funkci barevných 
světel.
Ve stavu barevných světel krátkým stisknutím přepnete režim barevných 
světel ve smyčce.
V normálním stavu krátkým stisknutím zapnete a vypnete funkci bílého 
šumu.
Ikona ptáčka- ve stavu bílého šumu, krátkým stisknutím ve smyčce 
přepínáte stopy kombinace bílého šumu.
ikona budíku- normálním stavu, stisknutím a podržením přejděte do 
režimu „Nastavení budíku“, Krátkým stisknutím zapnete nebo vypnete 
funkci alarmu.
ikona hodin- v normálním stavu, dlouhým stisknutím zadejte nastavený čas 
a minuty; krátkým stisknutím zadejte čas a minuty.
odpočítávání mezi otevřením a časovým spínačem.
V normálním stavu dlouhým stisknutím přepnete časový systém; krátkým 
stisknutím nastavíte jas displeje.
V normálním stavu krátkým stisknutím přepnete do režimu Bluetooth, 
krátkým stisknutím této klávesy spustíte funkci přehrávání a pozastavení v 
režimu Bluetooth; dlouhým stisknutím zrušíte aktuální párování zařízení.
+- klávesa +- slouží ke spolupráci při dokončování různých Nastavení,
vrežimu Bluetooth a bílý šum slouží ke zvýšení a snížení hlasitosti.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 
Počet LED diod: LED diody: 71 (SMD2835 36ks, SMD5050 35ks).
Stmívání: Ano, 3 úrovně jasu
Světelný tok: 300 lm 
RGB + 3000K
Spotřeba energie nočního podsvícení: max. 4,5 W
Příkon RGB: max. 4,5 W
Celková spotřeba energie: 30W
Příkon Bluetooth: max. 5W
Verze Bluetooth: 5.1
Specifikace reproduktoru BT: 5: YD40 ( název Bluetooth: A38 )
Vstupní napájení: 12V/2,5A
Vstupní napětí: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: USB: 5V/1A
Provozní teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Rozměry: 217*82*228 mm 
 



 
 
PŘEHRÁVÁNÍ BÍLÉHO ŠUMU + FUNKCE SPÁNKU 
Krátkým stisknutím tlačítka „       “ zapnete a vypnete bílý šum.
- Ve stavu bílého šumu stiskněte krátce klávesu„      “ pro.
cyklické přepínání.
- Každé stisknutí přepne jeden režim, celkem šest režimů.
Funkce časování: Krátkým stisknutím tlačítka„       “ se zapne bílý tón
šumu, krátkým stisknutím se začne odpočítávat.
- Tlačítko „    “, zvolte dobu časování (15/30/45 minut),
bílý šum se automaticky se vypne dle nastaveného času 

UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED relaxační lampička Immax 
FLAMINGO s QI nabíjením

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
Pro čištění povrchu jej otřete měkkou bavlněnou tkaninou, nepoužívejte žádná 
agresivní rozpouštědla. Zdroj světla je nenahraditelný. Přestaňte jej používat,
když se skutečně opotřebuje. Pokud dojde k poruše, nerozebírejte jej sami, aby
nedošlo k poškození výrobku. V případě potřeby údržby se obraťte na výrobce. 
 
ZAPOJENÍ 
Připojte napájecí zdroj
Poprvé zapojte napájecí adaptér.
Po zapnutí napájení na plném displeji vstupte do „normálního časového režimu“, 
čas na displeji je 0:00 24 hodinový režim

VAROVANÍ: 
Používejte pouze originální napájecí kabel, nepoužívejte prodlužovací kabel ani 
rozdvojku, jinak může dojít k nestandardnímu fungování výrobku.
Nepoužívejte k napájení adaptér, který ve výchozím nastavení nedokáže přímo 
vyvést 12 V. Pokud světla blikají nebo vydávají hluk, vyměňte včas napájecí zaří-
zení. Nepřipojujte kontakty adaptéru k jiným kovovým vodičům, protože to může 
způsobit poškození výrobku nebo jiné nebezpečí. Nepoužívejte napájecí kabel, je 
li viditelně poškozen. Svítidlo nelze použít na zkoseních větších než 6 stupňů. 
 
FUNKCE NOČNÍHO PODSVÍCENÍ 
- Ve stavu bez alarmu je krátký dotyk na profil lampy spínacím nočním světlem. 
- Ve stavu bez alarmu a zapnutého nočního světla se dlouhým dotykem na profil 
lampy nastavuje jas nočního světla ve třech úrovních.

 
FUNKCE RGB PODSVÍCENÍ 
Krátkým stisknutím tlačítka „      “ zapnete a vypnete barevné světlo.
Krátkým stisknutím tlačítka „      “ zapnete barevné světlo.
režim, každé stisknutí přepne jeden režim, celkem 6 barevných světel.
přepínač režimů světla.

FUNKCE SPÁNKU 
Funkce spánku, otevřete funkci časování, zvolte 15/30/45 minut/ tři úrovně: po 
nastavení času se automaticky vypne: světlo (noční světlo nebo barevné světlo)
i  zvuk (zvuk bílého šumu nebo Bluetooth) a lampa se automaticky přepne do 
pohotovostního stavu. 
 
NASTAVENÍ ČASU 
V normálním režimu dlouhým stisknutím tlačítka“     “ přejdete do režimu 
nastavení času v následujícím pořadí, nastavení hodin“     “ nastavení minule--
znovu stiskněte „      “ pro dokončení nastavení času.
Klávesy „+“a“-“slouží k jeho nastavení. „      “
- Nastavení rozsahu: 1-12 nebo 0-23 pro hodiny. 0-59 pro minuty.
-Ve stavu nastavení stiskněte tlačítko „      “ pro ukončení smyčky nebo žádné 
tlačítko po dobu přibližně 10 sekund pro ukončení nastavení a zobrazení 
aktuálního nastaveného času.
- Pokud je telefon připojen (spárován s Bluetooth), čas se automaticky aktualizuje. 
(tato funkce vyžaduje podporu telefonu).
Přepínač režimu 12/24
V normálním stavu dlouhým stisknutím tlačítka „     “ přepnete na 12 a 
24hodinový režim. 
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UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED relaxační lampička Immax 
FLAMINGO s QI nabíjením

BUDÍK A REŽIM SNOOZE  
Nastavení budíku
V normálním stavu dlouze stiskněte tlačítko „       “ - Režim nastavení budíku 
(zobrazí se R-1)
-znovu stiskněte tlačítko „      “ pro nastavení hodin budíku
-znovu stiskněte tlačítko „      “ nastavení minut budíku
-znovu stiskněte tlačítko „      “ pro dokončení nastavení času budíku.
Nastavení upravíte stisknutím kombinací kláves“ +“a“-.

- Ve stavu nastavení stiskněte tlačítko „      “ „ pro přihlášení, dokud se 
nedostanete do pohotovostního režimu.
nebo žádným tlačítkem po dobu asi 10 sekund ukončete nastavení.
V normálním stavu zapněte nebo vypněte funkci alarmu krátkým stisknutím 
tlačítka „      “  .

Režim Snooze/odložení
Když hodiny dosáhnou nastaveného času budíku, budík zvoní bez jakéhokoli 
ovládání po dobu. 10 minut, po stisknutí tlačítka Snooze zazvoní budík dle 
nastaveného intervalu opět po uplynutí této doby Doba Odložení budíku/ 
Snooze je ve výchozím nastavení 10 minut. Stisknutím jiného tlačítka, než tlačítka 
Snooze se vyzvánění zruší. Maximální počet po sobě jdoucích odložení Snooze 
je 5. 
 
FUNKCE BEZDRÁTOVÉHO NABÍJENÍ 
Bezdrátové nabíjení: Umístěte elektronické zařízení, které podporují bezdrátové 
nabíjení v nabíjecím prostoru. Maximální výkon výkonu bezdrátového nabíjení: 
10W

NASTAVENÍ JASU PODSVÍCENÍ 
Při zapnutí je výchozí jas podsvícení 100 %, při slabém osvětlení 50 % a krátkým 
stisknutím tlačítka pro nastavení podsvícení přepněte režim podsvícení v cyklu 
100%-50%-vypnout 
 
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
Výrobek sami nerozebírejte, abyste předešli úrazu elektrickým proudem.
Při používání nepokládejte výrobek na nestabilní podklad, abyste zabránili jeho 
pádu a poškození výrobku.
Nevystavujte výrobek vysokým teplotám a vysoké vlhkosti.
Nepoužívejte adaptér, který není kompatibilní s tímto výrobkem. Z 
bezpečnostních důvodů musíte vypnout vypínač, pokud tento výrobek delší 
dobu nepoužíváte. Odpojte napájecí adaptér od zdroje napájení.
Nezakrývejte napájecí zdroj látkou nebo papírem, může dojít k jeho
vznícení v důsledku špatného odvodu tepla; 
nepoužívejte poškozené napájecí zdroje.
Zdroj napájení je určen pro napájení z elektrické sítě
Pokud nastanou následující podmínky, nejprve odpojte napájecí kabel a dále 
přístroj nepoužívejte:
*Pokud je napájecí kabel nebo zástrčka poškozená nebo zlomená.
*Je-li lampa viditelně poškozena
*Pokud se objeví bezpečnostní faktory, jako je kouř nebo jiskry.
* LED diody  abnormálně blikají nebo jsou poškozené.

Děti starší 8 let a osoby s tělesným nebo mentálním postižením musí
mít jasnou představu o funkcích a způsobech ovládání tohoto zařízení.
a porozumět návodu k použití výrobku.
Tento výrobek lze používat pouze za určitých bezpečnostních opatření a pod 
vedením
a dohledem dospělých osob.
Děti nemohou tento výrobek používat samostatně. Děti nemohou tento výrobek 
čistit, udržovat či jinak s výrobkem manipulovat.
 
Máte-li dotaz nebo potřebujete-li poradit, kontaktujte nás 
na podpora@immaxneo.cz

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.
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POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Relaxačná lampa LED
Immax FLAMINGO s QI nabíjanie

PRED POUŽITÍM SI POZORNE PREČÍTAJTE NÁVOD NA POUŽITIE A SPRÁVNE
SPRÁVNE SKLADOVAŤ.

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

 
ZOZNAM PRODUKTOV

Lampa Napájací kábel
Návod 

na použitie

Poznámka: Výrobok, príslušenstvo, používateľ rozhranie a ďalšie ilustrácie v 
príručke sú len informačné schémy. Z dôvodu modernizácie produktu sa fyzický 
produkt môže mierne líšiť od zobrazení na stránke . 
 
PREDSTAVENIE PRODUKTU

Napájací port USB výstup

Reproduktor

PROFIL LAMPY 
(dotykem na tělo lampy ovládáte spínač světla a stmívání)

Zóna bezdrátového nabíjení Qi

Bezdrôtová nabíjacia 
zóna Qii

Tlačidlo zvýšenia hlasitosti

Přepínač 
Bluetooth

Tlačidlo 
zníženia 
hlasitosti

Tlačidlá pre 
jednotlivé 
funkcie

POPIS FUNKČNÝCH TLAČIDIEL
V bežnej prevádzke sa krátkym stlačením zapína a vypína funkcia 
farebného svetla.
V stave farebného svetla krátkym stlačením prepnete režim zacykleného 
farebného svetla.
V normálnom stave krátkym stlačením zapnete a vypnete funkciu bieleho 
šumu.
V stave bieleho šumu krátkym stlačením v slučke prepnete skladby 
kombinácie bieleho šumu.
Ikona budíka- v normálnom stave stlačením a podržaním vstúpite do 
režimu „Nastavenie budíka“, krátkym stlačením zapnete alebo vypnete 
funkciu budíka.
Ikona hodín- v normálnom stave dlhým stlačením vstúpite do nastaveného 
času a minút; krátkym stlačením vstúpite do času a minút.
Odpočítavanie medzi otvorením a prepnutím času.
V normálnom stave dlhým stlačením prepnete systém času; krátkym 
stlačením nastavíte jas displeja.
V normálnom stave krátkym stlačením prepnete na režim Bluetooth; 
krátkym stlačením spustíte funkciu prehrávania a pozastavenia v režime 
Bluetooth; dlhým stlačením zrušíte aktuálne párovanie zariadenia.
+- Tlačidlo +- slúži na pomoc pri dokončovaní rôznych nastavení,
v režime Bluetooth a tlačidlo bieleho šumu sa používa na zvýšenie a 
zníženie hlasitosti.vrežimu Bluetooth a bílý šum slouží ke zvýšení a snížení 
hlasitosti.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 
Počet LED diod: LED diody: 71 (SMD2835 36ks, SMD5050 35ks).
Stmívání: Ano, 3 úrovně jasu
Světelný tok: 300 lm 
 RGB + 3000K
Spotřeba energie nočního podsvícení: max. 4,5 W
Příkon RGB: max. 4,5 W
Celková spotřeba energie: 30W
Příkon Bluetooth: max. 5W
Verze Bluetooth: 5.1
Specifikace reproduktoru BT: 5: YD40 ( název Bluetooth: A38 )
Vstupní napájení: 12V/2,5A
Vstupní napětí: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: USB: 5V/1A
Provozní teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Rozměry: 217*82*228 mm 
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PREHRÁVANIE BIELEHO ŠUMU + FUNKCIA SPÁNKU 
Krátkym stlačením tlačidla „      “ zapnete a vypnete biely šum.
- V stave bieleho šumu stlačte krátko klávesu - „       “ pre.
cyklické prepínanie.
- Každé stlačenie prepne jeden režim, celkom šesť režimov.
Funkcia časovania: Krátkym stlačením tlačidla „       “ sa zapne biely tón
šumu, krátkym stlačením sa začne odpočítavať.
- Tlačidlo„      “, zvoľte dobu časovania (15/30/45 minút),
biely šum sa automaticky sa vypne podľa nastaveného času

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA 
Ak chcete povrch vyčistiť, utrite ho mäkkou bavlnenou handričkou, nepoužívajte 
žiadne agresívne rozpúšťadlá. Zdroj svetla je nenahraditeľný. Prestaňte ho 
používať, keď sa skutočne opotrebuje. Ak sa pokazí, nerozoberajte ho sami, aby 
ste nedošlo k poškodeniu výrobku. Ak je potrebná údržba, obráťte sa na výrobcu. 
 
ZAPOJENIE 
Pripojenie napájania
Prvýkrát zapojte napájací adaptér.
Po zapnutí napájania na celom displeji zadajte „normálny časový režim“, čas na 
displeji je 0:00 24 hodinový režim.

VAROVANIE: 
Používajte iba originálny napájací kábel, nepoužívajte predlžovací kábel ani 
rozbočku, inak môže dôjsť k poruche výrobku. Na napájanie nepoužívajte 
adaptér, ktorý štandardne nemôže priamo vyvádzať 12 V. Ak svetlá blikajú alebo 
vydávajú hluk, včas vymeňte napájací zdroj. Nepripájajte kontakty adaptéra k 
iným kovovým vodičom, pretože to môže spôsobiť poškodenie výrobku alebo 
iné nebezpečenstvo. Napájací kábel nepoužívajte, ak je viditeľne poškodený. 
Svietidlo nemožno používať na skoseniach väčších ako 6 stupňov. 
 
FUNKCIA NOČNÉHO PODSVIETENIA 
- V nealarmovom stave je krátkym dotykom na profil lampy zapnuté nočné svetlo. 
- V stave bez alarmu a zapnutého nočného svetla sa dlhým dotykom na profil 
lampy nastaví jas nočného svetla v troch úrovniach.

 
FUNKCIA PODSVIETENIA RGB 
Krátkym stlačením tlačidla „      “ zapnete a vypnete farebné svetlo.
Krátkym stlačením tlačidla „      “ zapnete farebné svetlo.
režim, každé stlačenie prepína jeden režim, spolu 6 farebných svetiel.
Prepínač režimu svetla.

FUNKCIE SPÁNKU 
Funkcia spánku, otvorte funkciu časovania, zvoľte 15/30/45 minút/ tri úrovne: po 
nastavení času sa automaticky vypne: svetlo (nočné svetlo alebo farebné svetlo)
i zvuk (zvuk bieleho šumu alebo Bluetooth) a lampa sa automaticky prepne do 
pohotovostného stavu . 
 
NASTAVENIE ČASU 
V normálnom režime dlhým stlačením tlačidla“        “ vstúpite do režimu 
nastavenia času v nasledujúcom poradí, nastavenie hodín“        “ nastavenie 
posledného času - opätovným stlačením tlačidla „        “ dokončíte nastavenie 
času.
Na nastavenie sa používajú tlačidlá „+“ a „-“. „       “
- Rozsah nastavenia: 1-12 alebo 0-23 pre hodiny. 0-59 pre minúty.
-V stave nastavenia stlačte tlačidlo „       “ pre ukončenie slučky alebo žiadne 
tlačidlo na približne 10 sekúnd pre ukončenie nastavenia a zobrazenie aktuálneho 
nastaveného času.
- Ak je telefón pripojený (spárovaný s Bluetooth), čas sa automaticky aktualizuje. 
(Táto funkcia vyžaduje podporu telefónu).
Prepínač režimu 12/24
V normálnom stave dlhým stlačením tlačidla „       “ prepnete na režim 12 a 24 
hodín. 

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.
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BUDÍK A REŽIM SNOOZE 
Nastavenie budíka
V normálnom stave dlho stlačte tlačidlo „      “ - Režim nastavenia budíka (zobrazí 
sa R-1)
-znovu stlačte tlačidlo „        “ pre nastavenie hodín budíka
-znovu stlačte tlačidlo „        “ nastavenie minút budíka
-znovu stlačte tlačidlo „        “ pre dokončenie nastavenia času budíka.
Nastavenie upravíte stlačením kombinácií klávesov „+“a“-.

- V stave nastavenia stlačte tlačidlo „       “ „ pre prihlásenie, kým sa nedostanete 
do pohotovostného režimu.
alebo žiadnym tlačidlom po dobu asi 10 sekúnd ukončite nastavenie.
V normálnom stave zapnite alebo vypnite funkciu alarmu krátkym stlačením 
tlačidla „      “ .

Režim odloženia budíka/pozastavenia
Keď hodiny dosiahnu nastavený čas budenia, budík bude určitý čas zvoniť bez 
akéhokoľvek ovládania.
10 minút, po stlačení tlačidla snooze bude budík po uplynutí tohto času opäť 
zvoniť v nastavenom intervale.
Čas odloženia budíka/pozastavenia je predvolene 10 minút.
Stlačením iného tlačidla ako tlačidla Snooze sa zvonenie zruší.
Maximálny počet po sebe idúcich časov Snooze je 5. 
 
FUNKCE BEZDRÁTOVÉHO NABÍJENÍ QI 
Bezdrátové nabíjení: Umístěte elektronické zařízení, které podporují bezdrátové 
nabíjení v nabíjecím prostoru. Maximální výkon bezdrátového nabíjení: 
10Wbíjecím prostoru. Maximální výkon výkonu bezdrátového nabíjení: 10W

NASTAVENIE JASU PODSVIETENIA 
Pri zapnutí je východiskový jas podsvietenia 100%, pri slabom osvetlení 50% 
a krátkym stlačením tlačidla pre nastavenie podsvietenia prepnite režim 
podsvietenia v cykle 100%-50%-vypnúť 

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA 
Výrobok sami nerozoberajte, aby ste predišli úrazu elektrickým prúdom.
Pri používaní neklaďte výrobok na nestabilný podklad, aby ste zabránili jeho 
pádu a poškodeniu výrobku.
Nevystavujte výrobok vysokým teplotám a vysokej vlhkosti.
Nepoužívajte adaptér, ktorý nie je kompatibilný s týmto výrobkom. Z 
bezpečnostných dôvodov musíte vypnúť vypínač, pokiaľ tento výrobok dlhšiu 
dobu nepoužívate. Odpojte napájací adaptér od zdroja napájania.
Nezakrývajte napájací zdroj látkou alebo papierom, môže dôjsť k jeho
vznietenie v dôsledku zlého odvodu tepla;
nepoužívajte poškodené napájacie zdroje.
Zdroj napájania je určený pre napájanie z elektrickej siete
Pokiaľ nastanú nasledujúce podmienky, najprv odpojte napájací kábel a ďalej 
prístroj nepoužívajte:
*Ak je napájací kábel alebo zástrčka poškodená alebo zlomená.
*Ak je lampa viditeľne poškodená
*Ak sa objavia bezpečnostné faktory, ako je dym alebo iskry.
* LED diódy abnormálne blikajú alebo sú poškodené.

Deti staršie ako 8 rokov a osoby s telesným alebo mentálnym postihnutím musia
mať jasnú predstavu o funkciách a spôsoboch ovládania tohto zariadenia.
a porozumieť návodu na použitie výrobku.
Tento výrobok je možné používať iba za určitých bezpečnostných opatrení a pod 
vedením
a dohľadom dospelých osôb.
Deti nemôžu tento výrobok používať samostatne. Deti nemôžu tento výrobok 
čistiť, udržovať či inak s výrobkom manipulovať.
Ak máte otázku alebo potrebujete poradiť, kontaktujte nás
na podpora@immaxneo.cz

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Relaxačná lampa LED
Immax FLAMINGO s QI nabíjanie

08986L – ZLATÁ
08987L – STRIEBORNÁ



USER MANUAL
Immax FLAMINGO LED relaxation lamp 
with QI charging

READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY AND CORRECTLY BEFORE 
USE STORE CORRECTLY.

 
LIST OF PRODUCTS

08986L – GOLDEN
08987L – SILVER

Lamp Power cable
Instructions

for use

Note: The product, accessories, user interface and other illustrations in the 
manual are only information diagrams. Due to product upgrades, the physical 
product may differ slightly from the display on the site. 
 
PRODUCT PRESENTATION

Power port USB output

Speaker

LAMP PROFILE 
(touch the lamp body to control the light and dimming switch)

Qi wireless charging zone

Wireless charging
the Qii zone

Volume up button

Switch
Bluetooth

Volume 
down 
button

Buttons for 
individual 
functions

DESCRIPTION OF FUNCTION KEYS
In normal operation, a short press turns the colored light function on 
and off.
In the color light state, short press to switch the cycled color light mode.
In normal state, a short press turns the white noise function on and off.
In the white noise state, a short press in the loop will switch the tracks of 
the white noise combination.
Alarm clock icon - in normal state, press and hold to enter the „Alarm 
clock setting“ mode, short press to turn the alarm function on or off.

Clock icon - in normal state, long press to enter the set time and minutes; 
press briefly to enter time and minutes.

Countdown between opening and time switch.
In normal state, long press to switch time system; press briefly to adjust 
the brightness of the display.
In normal state, short press to switch to Bluetooth mode; short press to 
start the play and pause function in Bluetooth mode; long press to cancel 
the current pairing of the device.
+- The +- button is used to help complete various settings,
in Bluetooth and white noise mode, the button is used to increase and 
decrease the volume. in Bluetooth and white noise mode, it is used to 
increase and decrease the volume.

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Number of LEDs: LEDs: 71 (SMD2835 36pcs, SMD5050 35pcs).
Dimming: Yes, 3 brightness levels
Luminous flux: 300 lm
RGB + 3000K
Power consumption of the night backlight: max. 4.5 W
RGB power: max. 4.5 W
Total power consumption: 30W
Bluetooth power: max. 5W
Bluetooth version: 5.1
BT speaker specification: 5: YD40 ( Bluetooth name: A38 )
Input power: 12V/2.5A
Input voltage: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB output: USB: 5V/1A
Operating temperature: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Dimensions: 217*82*228 mm 

Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in the P.R.C.



 
 
WHITE NOISE PLAYBACK + SLEEP FUNCTION 
Short press the “      ” button to turn the white noise on and off.
- In white noise state, short press “     ” pro key.
cyclic switching.
- Each press switches one mode, six modes in total.
Timing function: A short press of the „       „ button will turn on the white tone
noise, a short press will start the countdown.
- „ „ button, choose the timing time (15/30/45 minutes),
white noise will automatically turn off according to the set time

SECURITY PRECAUTIONS 
To clean the surface, wipe it with a soft cotton cloth, do not use any aggressive 
solvents. The light source is irreplaceable. stop using it when it actually wears 
out. If a malfunction occurs, do not disassemble it yourself to there was no 
damage to the product. If maintenance is required, contact the manufacturer. 
 
CONNECTION 
Connect the power supply Plug in the power adapter for the first time.
After power on full display enter „normal time mode“, display time is 0:00 24 
hour mode

WARNINGS: 
Use only the original power cable, do not use an extension cable or a splitter, 
otherwise the product may not function normally.
Do not use an adapter for power supply that cannot directly output 12V by de-
fault. If the lights flicker or make noise, please replace the power supply in time. 
Do not connect the adapter contacts to other metal wires, as this may cause 
damage to the product or other hazards. Do not use the power cord if it is visibly 
damaged. The luminaire cannot be used on bevels greater than 6 degrees. 
 
NIGHT LIGHT FUNCTION 
- In the non-alarm state, a short touch on the lamp profile is a switching night 
light.
- In the state without an alarm and the night light is on, a long touch on the lamp 
profile sets the brightness of the night light in three levels.

 
RGB BACKLIGHT FUNCTION 
Short press the “      ” button to turn the colored light on and off.
Short press the “       ” button to turn on the colored light.
mode, each press will switch one mode, total 6 color lights.
light mode switch.

SLEEP FUNCTION` 
Sleep function, open the timing function, choose 15/30/45 minutes/ three levels: 
after setting the time, it will automatically turn off: light (night light or color light) 
and sound (white noise sound or Bluetooth) and the lamp will automatically 
switch to standby state . 
 
TIME SETTING 
In normal mode, long press“     „ button will enter the time setting mode in the 
following order, clock setting“      „ setting last--press „      „ again to complete 
the time setting.
The „+“ and „-“ keys are used to set it. „       „
- Range setting: 1-12 or 0-23 for hours. 0-59 for minutes.
-In the setting state, press the “      ” button to end the loop or no button for 
about 10 seconds to end the setting and display the current set time.
- If the phone is connected (paired with Bluetooth), the time will be updated 
automatically. (this feature requires phone support).
12/24 mode switch
In normal state, long press “      ” button to switch to 12 and 24 hour mode. 

08986L – GOLDEN
08987L – SILVER

USER MANUAL
Immax FLAMINGO LED relaxation lamp 
with QI charging

Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in the P.R.C.



ALARM CLOCK AND SNOOZE MODE 
Alarm clock setting
In normal state, long press “     ” button - Alarm setting mode (R-1 will be 
displayed)
-press the “      ” button again to set the alarm clock
-press the “      ” button again to set the alarm minutes
-press the “      ” button again to finish setting the alarm time.
You can adjust the settings by pressing the key combinations „+“ and „-“.

- In the setting state, press the “      ” “ button to log in until you get to the 
standby mode.
or press no button for about 10 seconds to exit the setting.
In normal state, short press the “      ” button to turn on or off the alarm function. 

Snooze mode 
When the clock reaches the set alarm time, the alarm will ring without any control 
for the duration. 10 minutes, after pressing the Snooze button, the alarm will 
ring again according to the set interval after this time has elapsed. The Snooze/
Snooze time is 10 minutes by default. Pressing a button other than the Snooze 
button will cancel the ringtone. The maximum number of consecutive Snooze 
snoozes is 5. 
 
WIRELESS CHARGING FUNCTION 
Wireless charging: Place electronic devices that support wireless charging in the 
charging area. Maximum power output of wireless charging: 10W

ADJUSTING THE BRIGHTNESS OF THE BACKLIGHT 
When turned on, the default brightness of the backlight is 100%, when the 
light is low, it is 50%, and short press the backlight setting button to switch the 
backlight mode in a cycle of 100%-50%-off 
 
SECURITY PRECAUTIONS 
Do not disassemble the product yourself to avoid electric shock.
When using, do not place the product on an unstable surface to prevent it from 
falling and damaging the product.
Do not expose the product to high temperatures and high humidity.
Do not use an adapter that is not compatible with this product. For safety 
reasons, you must turn off the power switch if you do not use this product for a 
long time. Disconnect the power adapter from the power source.
Do not cover the power supply with cloth or paper, it may cause it
ignition due to poor heat dissipation;
do not use damaged power supplies.
The power source is intended for power supply from the mains
If the following conditions occur, first disconnect the power cord and do not 
continue to use the device:
*If the power cord or plug is damaged or broken.
*If the lamp is visibly damaged
*If safety factors such as smoke or sparks occur.
* LEDs flash abnormally or are damaged.

Children older than 8 years and persons with physical or mental disabilities must
have a clear idea of   the functions and methods of operation of this device.
and understand the product‘s instructions for use.
This product can only be used under certain safety precautions and under 
supervision
and adult supervision.
Children cannot use this product alone. Children cannot clean, maintain or 
otherwise handle this product.
If you have a question or need advice, please contact us
to support@immax.eu

08986L – GOLDEN
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Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in the P.R.C.

USER MANUAL
Immax FLAMINGO LED relaxation lamp 
with QI charging



BENUTZERHANDBUCH
LED-Entspannungslampe
Immax FLAMINGO mit QI Aufladung

VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG LESEN GEBRAUCHSANWEISUNG UND 
ORDNUNGSGEMÄSS ORDNUNGSGEMÄSS ZU LAGERN.

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Hergestellt in der Volksrepublik China.

 
LISTE DER PRODUKTE

08986L – GOLDEN
08987L – SILBER

Een lamp Kabel
Gebruiker
handmatig

Bitte beachten Sie: Bei dem Produkt, dem Zubehör, der Benutzeroberfläche 
und anderen Abbildungen im Handbuch handelt es sich lediglich um 
Informationsdiagramme. Aufgrund eines Produkt-Upgrades kann das physische 
Produkt geringfügig von der Abbildung abweichen. 
 
PRODUKTPRÄSENTATION

Stromanschluss USB-Ausgang

Lautsprecher

LAMPENPROFIL 
(Berühren Sie den Lampenkörper, um das Licht und den Dimmerschalter zu 
steuern.)

Qi-Wireless-Ladezone

Drahtlose Zone
Qi-Aufladung

Lauter-Taste

Schalten
Bluetooth

Knopf
zur Reduzierung
Volumen

Tasten für einzelne 
Funktionen

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONSTASTEN
Im Normalzustand wird durch kurzes Drücken der Taste die 
Farbbeleuchtungsfunktion ein- und ausgeschaltet.
Im Status „Farbige Lichter“ wird durch kurzes Drücken der Modus der 
farbigen Lichter in der Schleife umgeschaltet.
Im Normalzustand wird durch kurzes Drücken die Funktion „Weißes 
Rauschen“ ein- und ausgeschaltet.
Vogelsymbol – im Status „Weißes Rauschen“ kurz in der Schleife drücken, 
um die Spur der Kombination „Weißes Rauschen“ zu wechseln.
Weckersymbol – Normalstatus, gedrückt halten, um in den Modus 
„Alarmeinstellung“ zu gelangen, kurz drücken, um die Alarmfunktion zu 
aktivieren oder zu deaktivieren.
Uhrsymbol – im Normalzustand lange drücken, um die eingestellte 
Zeit und Minuten einzugeben; Kurz drücken, um Uhrzeit und Minuten 
einzugeben.
Countdown zwischen Öffnung und Timer.
Im Normalzustand: lange drücken, um das Zeitsystem umzuschalten; Kurz 
drücken, um die Helligkeit des Displays anzupassen.
Drücken Sie im Normalzustand kurz, um in den Bluetooth-Modus zu 
wechseln. Drücken Sie diese Taste kurz, um die Bluetooth-Wiedergabe- 
und Pausenfunktion zu starten. Lange drücken, um das aktuelle Gerät zu 
trennen.
Die +-Taste +- wird verwendet, um bei der Durchführung verschiedener 
Einstellungen zusammenzuarbeiten.
Bluetooth-modus en witte ruis worden gebruikt om het volume te 
verhogen en te verlagen.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 
Anzahl der LEDs: LEDs: 71 (SMD2835 36 Stück, SMD5050 35 Stück).
Dimmen: Ja, 3 Helligkeitsstufen
Lichtstrom: 300 lm
RGB+3000K
Leistungsaufnahme der Nachtbeleuchtung: max. 4,5 W
RGB-Leistung: max. 4,5 W
Gesamtstromverbrauch: 30W
Bluetooth-Leistung: max. 5 W
Bluetooth-Version: 5.1
BT-Lautsprecherspezifikation: 5: YD40 (Bluetooth-Name: A38)
Eingangsleistung: 12 V/2,5 A
Eingangsspannung: 100–240 V AC, 50/60 Hz
USB-Ausgang: USB: 5V/1A
Betriebstemperatur: 0–40 °C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Abmessungen: 217*82*228mm 
 



 
 
WIEDERGABE VON WEISSEM RAUSCHEN + SCHLAFFUNKTION 
KDrücken Sie kurz die Taste „       “, um das weiße Rauschen ein- und 
auszuschalten.
- Drücken Sie im Zustand des weißen Rauschens kurz die Pro-Taste „     “.
zyklisches Schalten.
- Mit jedem Tastendruck wird ein Modus umgeschaltet, insgesamt sechs Modi.
Timing-Funktion: Durch kurzes Drücken der Taste „      “ wird der Weißton 
eingeschaltet
Geräusch, ein kurzes Drücken startet den Countdown.
- „     “-Taste, wählen Sie die Zeit (15/30/45 Minuten),
Weißes Rauschen wird automatisch entsprechend der eingestellten Zeit 
ausgeschaltet 

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Hergestellt in der Volksrepublik China.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN 
Wischen Sie die Oberfläche zum Reinigen mit einem weichen Baumwolltuch ab, 
verwenden Sie keine aggressiven Lösungsmittel. Die Lichtquelle ist unersetzlich. 
Hören Sie auf, es zu benutzen
wenn es tatsächlich abgenutzt ist. Wenn eine Fehlfunktion auftritt, zerlegen Sie 
es nicht selbst
Es gab keine Schäden am Produkt. Wenn eine Wartung erforderlich ist, wenden 
Sie sich bitte an den Hersteller. 
 
VERKNÜPFUNG
Schließen Sie das Netzteil zum ersten Mal an.
Nachdem der Vollbildmodus aktiviert wurde, wechseln Sie in den 
„Normalzeitmodus“. Die Anzeigezeit beträgt 0:00 im 24-Stunden-Modus

WARNHINWEISE: 
Verwenden Sie nur das Original-Netzkabel, kein Verlängerungskabel oder Split-
ter, da das Produkt sonst möglicherweise nicht normal funktioniert.
Verwenden Sie für die Stromversorgung keinen Adapter, der standardmäßig 
keine 12V direkt liefern kann. Sollten die Lampen flackern oder Geräusche 
machen, tauschen Sie bitte rechtzeitig das Netzteil aus. Verbinden Sie die Adap-
terkontakte nicht mit anderen Metalldrähten, da dies zu Schäden am Produkt 
oder anderen Gefahren führen kann. Benutzen Sie das Netzkabel nicht, wenn es 
sichtbar beschädigt ist. Die Vorrichtung kann nicht für Fasen mit mehr als 6 Grad 
verwendet werden. 
 
NACHTLICHTFUNKTION 
- Im Nicht-Alarm-Zustand aktiviert eine kurze Berührung des Lampenprofils ein 
schaltendes Nachtlicht.
- Wenn kein Alarm vorliegt und das Nachtlicht eingeschaltet ist, wird durch 
langes Berühren des Lampenprofils die Helligkeit des Nachtlichts in drei Stufen 
eingestellt.

 
RGB-HINTERGRUNDBELEUCHTUNGSFUNKTION 
Drücken Sie kurz die Taste „      “, um das farbige Licht ein- und auszuschalten.
Drücken Sie kurz die Taste „     “, um das farbige Licht einzuschalten.
Modus, jedes Drücken wechselt in einen Modus, insgesamt 6 Farblichter.
Lichtmodusschalter.

SCHLAFFUNKTION 
Sleep-Funktion, öffnen Sie die Timing-Funktion, wählen Sie 15/30/45 Minuten/ 
drei Stufen: nach der Einstellung der Zeit werden sowohl das Licht (Nachtlicht 
oder Farblicht) als auch der Ton (weißes Rauschen oder Bluetooth) automatisch 
ausgeschaltet und die Lampe schaltet automatisch auf Standby. 
 
ZEITEINSTELLUNGEN 
In de normale modus drukt u lang op de knop „     „ om naar de tijdinstelmodus 
te gaan in de volgende volgorde, instelling van de klok „    „ als laatste - druk 
nogmaals op „     „ om de tijdinstelling te voltooien.
De toetsen „+“ en „-“ worden gebruikt om dit in te stellen. „    „
- Bereikinstelling: 1-12 of 0-23 voor uren. 0-59 gedurende minuten.
- Druk in de instellingsstatus op de knop „    „ om de lus te beëindigen of druk 
ongeveer 10 seconden op geen knop om de instelling te beëindigen en de 
huidige ingestelde tijd weer te geven.
- Als de telefoon is verbonden (gekoppeld met Bluetooth), wordt de tijd 
automatisch bijgewerkt. (voor deze functie is telefonische ondersteuning vereist).
12/24 modusschakelaar
In normale toestand drukt u lang op de “     ” knop om naar de 12- en 
24-uursmodus te schakelen. 
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WECKER- UND SCHLUMMER MODUS 
Weckereinstellung
Drücken Sie im Normalzustand lange die Taste „     “ – Alarmeinstellungsmodus 
(R-1 wird angezeigt)
-Drücken Sie die Taste „      “ erneut, um den Wecker einzustellen
-Drücken Sie die Taste „      “ erneut, um die Alarmminuten einzustellen
- Drücken Sie die Taste „      “ erneut, um die Einstellung der Weckzeit 
abzuschließen.
Sie können die Einstellungen anpassen, indem Sie die Tastenkombinationen „+“ 
und „      “ drücken.

- Drücken Sie im Einstellungszustand die Taste „    “, um sich anzumelden, bis Sie 
in den Standby-Modus gelangen.
oder drücken Sie etwa 10 Sekunden lang keine Taste, um die Einstellung zu 
verlassen.
Drücken Sie im Normalzustand kurz die Taste „     “, um die Alarmfunktion ein- 
oder auszuschalten.

Schlummermodus 
Wenn die Uhr die eingestellte Alarmzeit erreicht, ertönt der Alarm für die 
Dauer unkontrolliert. Nach Ablauf dieser Zeit ertönt der Alarm erneut im 
eingestellten Intervall. Die Schlummer-/Schlummerzeit beträgt standardmäßig 
10 Minuten. Durch Drücken einer anderen Taste als der Schlummertaste wird der 
Klingelton abgebrochen. Die maximale Anzahl aufeinanderfolgender Snooze-
Schlummerzeiten beträgt 5. 
 
DRAHTLOSE LADEFUNKTION 
Kabelloses Laden: Platzieren Sie elektronische Geräte, die kabelloses Laden 
unterstützen, im Ladebereich. Maximale Ausgangsleistung beim kabellosen 
Laden: 10 W

ANPASSEN DER HELLIGKEIT DER HINTERGRUNDBELEUCHTUNG 
Im eingeschalteten Zustand beträgt die Standardhelligkeit der 
Hintergrundbeleuchtung 100 %, bei schwachem Licht beträgt sie 50 %. Durch 
kurzes Drücken der Einstellungstaste für die Hintergrundbeleuchtung wird 
der Hintergrundbeleuchtungsmodus in einem Zyklus von 100 % auf 50 % aus 
umgeschaltet 
 
SICHERHEITSVORKEHRUNGEN 
Zerlegen Sie das Produkt nicht selbst, um einen Stromschlag zu vermeiden.
Stellen Sie das Produkt bei der Verwendung nicht auf eine instabile Oberfläche, 
um ein Herunterfallen und eine Beschädigung des Produkts zu verhindern.
Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit 
aus.
Verwenden Sie keinen Adapter, der nicht mit diesem Produkt kompatibel ist. 
Aus Sicherheitsgründen müssen Sie den Netzschalter ausschalten, wenn Sie 
dieses Produkt längere Zeit nicht verwenden. Trennen Sie das Netzteil von der 
Stromquelle.
Decken Sie das Netzteil nicht mit Stoff oder Papier ab, da dies zu Schäden führen 
kann
Entzündung aufgrund schlechter Wärmeableitung;
Verwenden Sie keine beschädigten Netzteile.
Die Stromquelle ist für die Stromversorgung aus dem Stromnetz vorgesehen
Wenn die folgenden Bedingungen auftreten, ziehen Sie zunächst das Netzkabel 

ab und verwenden Sie das Gerät nicht weiter:
*Wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt oder defekt ist.
*Wenn die Lampe sichtbar beschädigt ist
*Wenn Sicherheitsfaktoren wie Rauch oder Funken auftreten.
* LEDs blinken ungewöhnlich oder sind beschädigt.
Kinder ab 8 Jahren und Personen mit körperlichen oder geistigen 
Behinderungen müssen teilnehmen
eine klare Vorstellung von den Funktionen und Funktionsweisen dieses Gerätes 
haben.
und verstehen Sie die Gebrauchsanweisung des Produkts.
Dieses Produkt darf nur unter bestimmten Sicherheitsvorkehrungen und unter 
Aufsicht verwendet werden
und Aufsicht durch Erwachsene.
Kinder können dieses Produkt nicht alleine verwenden. Kinder dürfen dieses 
Produkt nicht reinigen, warten oder anderweitig damit umgehen.
 
Wenn Sie eine Frage haben oder Beratung benötigen, kontaktieren Sie uns bitte
an support@immax.eu
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Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU
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NSTRUKCJA OBSŁUGI
Lampa relaksacyjna LED
Immax FLAMINGO z QI ładowanie

PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA I 
PRAWIDŁOWO PRAWIDŁOWO PRZECHOWYWAĆ.

Producent i importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE

www.immax.cz | Wyprodukowano w ChRL

 
LISTA PRODUKTÓW

08986L – ZŁOTY
08987L  – SREBRNY

Lampa Kabel
Użytkownika
podręcznik

Uwaga: Produkt, akcesoria, interfejs użytkownika i inne ilustracje zawarte w 
instrukcji mają jedynie charakter informacyjny. Ze względu na modernizację 
produktu, produkt fizyczny może nieznacznie różnić się od schematu. 
 
WPROWADZENIE PRODUKTÓW

Gniazdo 
zasilania

Wyjście USB
Głośnik

PROFIL LAMPY 
(dotknij korpusu lampy, aby sterować przełącznikiem światła i przyciemniania)

Strefa ładowania bezprzewodowego Qi

Strefa bezprzewodowa
ładowanie Qi

Przycisk zwiększania głośności

Przełącznik
Bluetooth

Przycisk
na redukcję tom

Przyciski do poszcze-
gólnych funkcji

OPIS PRZYCISKÓW FUNKCYJNYCH
W stanie normalnym krótkie naciśnięcie włącza i wyłącza funkcję 
kolorowego oświetlenia.
W stanie kolorowych świateł krótkie naciśnięcie spowoduje przełączenie 
trybu kolorowych świateł w pętli.
W stanie normalnym krótkie naciśnięcie włącza i wyłącza funkcję białego 
szumu.
Ikona ptaka – w stanie białego szumu, krótkie naciśnięcie w pętli 
powoduje przełączenie utworów kombinacji białego szumu.
ikona budzika - stan normalny, naciśnij i przytrzymaj, aby przejść do 
trybu „Ustawienia alarmu”. Krótkie naciśnięcie powoduje włączenie lub 
wyłączenie funkcji alarmu.
ikona zegara - w stanie normalnym, długie naciśnięcie powoduje 
wprowadzenie ustawionego czasu i minut; naciśnij krótko, aby wprowadzić 
godzinę i minuty.
odliczanie pomiędzy otwarciem a timerem.
W stanie normalnym naciśnij długo, aby przełączyć system czasu; naciśnij 
krótko, aby wyregulować jasność wyświetlacza.
W stanie normalnym naciśnij krótko, aby przełączyć na tryb Bluetooth, 
naciśnij krótko ten klawisz, aby uruchomić funkcję odtwarzania i pauzy 
Bluetooth; naciśnij długo, aby rozparować bieżące urządzenie.
Klawisz +- +- służy do współpracy przy wykonywaniu różnych Ustawień,
Do zwiększania i zmniejszania głośności używany jest tryb Bluetooth i 
biały szum.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Ilość diod LED: Diody: 71 (SMD2835 36szt, SMD5050 35szt).
Ściemnianie: Tak, 3 poziomy jasności
Strumień świetlny: 300 lm
RGB+3000K
Pobór mocy podświetlenia nocnego: max. 4,5 W
Moc RGB: maks. 4,5 W
Całkowity pobór mocy: 30W
Moc Bluetooth: maks. 5W
Wersja Bluetootha: 5.1
Specyfikacja głośnika BT: 5: YD40 (nazwa Bluetooth: A38)
Moc wejściowa: 12 V/2,5 A
Napięcie wejściowe: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Wyjście USB: USB: 5 V/1 A
Temperatura pracy: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20
Wymiary: 217*82*228mm 
 



 
 
ODTWARZANIE BIAŁEGO SZUMU + FUNKCJA UŚPIENIA 
Krótko naciśnij przycisk „     ”, aby włączyć lub wyłączyć biały szum.
- W stanie białego szumu naciśnij krótko klawisz pro „      ”.
przełączanie cykliczne.
- Każde naciśnięcie przełącza jeden tryb, w sumie sześć trybów.
Funkcja pomiaru czasu: krótkie naciśnięcie przycisku „     ” spowoduje włączenie 
białego odcienia
hałasu, krótkie naciśnięcie rozpocznie odliczanie.
- przyciskiem „      ” wybierz czas pomiaru (15/30/45 minut),
biały szum zostanie automatycznie wyłączony zgodnie z ustawionym czasem 

Producent i importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
Powierzchnię czyścić należy przecierać miękką bawełnianą ściereczką, nie 
stosować agresywnych rozpuszczalników. Źródło światła jest niezastąpione. 
przestań go używać
kiedy faktycznie się zużyje. Jeśli wystąpi awaria, nie demontuj jej samodzielnie
produkt nie uległ uszkodzeniu. Jeśli wymagana jest konserwacja, skontaktuj się 
z producentem. 
 
POŁĄCZENIE 
Podłącz zasilanie
Podłącz zasilacz po raz pierwszy.
Po włączeniu pełnego wyświetlacza przejdź do „normalnego trybu czasu”, czas 
wyświetlania wynosi 0:00 w trybie 24-godzinnym

OSTRZEŻENIE: 
Używaj wyłącznie oryginalnego kabla zasilającego, nie używaj przedłużacza ani 
rozdzielacza, w przeciwnym razie produkt może nie działać normalnie.
Nie używaj adaptera do zasilacza, który domyślnie nie może bezpośrednio 
wysyłać napięcia 12 V. Jeśli światła migają lub wydają dźwięki, wymień zasilacz 
na czas. Nie podłączaj styków adaptera do innych metalowych przewodów, gdyż 
może to spowodować uszkodzenie produktu lub inne zagrożenia. Nie używaj 
przewodu zasilającego, jeśli jest on w widoczny sposób uszkodzony. Oprawy nie 
można stosować na skosach większych niż 6 stopni. 
 
FUNKCJA OŚWIETLENIA NOCNEGO 
- W stanie bez alarmu krótkie dotknięcie profilu lampy powoduje włączenie 
lampki nocnej.
- W stanie bez alarmu i włączona jest lampka nocna, długie dotknięcie profilu 
lampy ustawia jasność lampki nocnej w trzech poziomach.

 
FUNKCJA PODŚWIETLENIA RGB 
Krótko naciśnij przycisk „    ”, aby włączyć lub wyłączyć kolorowe światło.
Krótko naciśnij przycisk „    ”, aby włączyć kolorowe światło.
Tryb, każde naciśnięcie spowoduje przełączenie jednego trybu, łącznie 6 
kolorowych świateł. przełącznik trybu oświetlenia.

FUNKCJA SPANIA 
Funkcja uśpienia, otwórz funkcję odliczania czasu, wybierz 15/30/45 minut/trzy 
poziomy: po ustawieniu czasu automatycznie wyłączy się: światło (światło nocne 
lub światło kolorowe) i dźwięk (dźwięk białego szumu lub Bluetooth) oraz lampa 
automatycznie przejdzie w stan gotowości. 
 
USTAWIENIE CZASU 
W trybie normalnym długie naciśnięcie przycisku „    ” spowoduje przejście do 
trybu ustawiania czasu w następującej kolejności: ustawianie zegara „     ” jako 
ostatnie – naciśnij ponownie „     ”, aby zakończyć ustawianie czasu.
Do ustawienia służą klawisze „+” i „-”. „      „
- Ustawienie zakresu: 1-12 lub 0-23 dla godzin. 0-59 przez minuty.
-W stanie ustawień naciśnij przycisk „      ”, aby zakończyć pętlę, lub przycisk „nie” 
przez około 10 sekund, aby zakończyć ustawienie i wyświetlić aktualnie ustawiony 
czas.
- Jeśli telefon jest podłączony (sparowany przez Bluetooth), godzina zostanie 
zaktualizowana automatycznie. (ta funkcja wymaga obsługi telefonicznej).
Przełącznik trybu 12/24
W stanie normalnym naciśnij i przytrzymaj przycisk „      ”, aby przełączyć na tryb 
12- i 24-godzinny.

NSTRUKCJA OBSŁUGI
Lampa relaksacyjna LED
Immax FLAMINGO z QI ładowanie

08986L – ZŁOTY
08987L  – SREBRNY



TRYB ALARMU I DRZEMKI 
Ustawienie budzika
W stanie normalnym naciśnij i przytrzymaj przycisk „      ” - tryb ustawiania alarmu 
(wyświetli się R-1)
- naciśnij ponownie przycisk „     ”, aby ustawić budzik
- naciśnij ponownie przycisk „     ”, aby ustawić minuty alarmu
- naciśnij ponownie przycisk „     ”, aby zakończyć ustawianie czasu alarmu.
Możesz dostosować ustawienia, naciskając kombinację klawiszy „+” i „-”.

- W stanie ustawień naciśnij przycisk „     ”, aby się zalogować, aż przejdziesz do 
trybu gotowości.
lub nie naciskaj żadnego przycisku przez około 10 sekund, aby wyjść z ustawień.
W stanie normalnym naciśnij krótko przycisk „     ”, aby włączyć lub wyłączyć 
funkcję alarmu. 

Tryb drzemki 
Gdy zegar osiągnie ustawiony czas alarmu, alarm będzie dzwonił bez żadnej 
kontroli przez cały czas trwania. 10 minut, po naciśnięciu przycisku Drzemka, 
alarm włączy się ponownie zgodnie z ustawionym odstępem czasu, po upływie 
tego czasu. Czas Drzemki/Drzemki domyślnie wynosi 10 minut. Naciśnięcie 
przycisku innego niż przycisk Drzemka spowoduje anulowanie dzwonka. 
Maksymalna liczba kolejnych drzemek funkcji Drzemka wynosi 5. 
 
FUNKCJA ŁADOWANIA BEZPRZEWODOWEGO 
Ładowanie bezprzewodowe: Umieść urządzenia elektroniczne obsługujące 
ładowanie bezprzewodowe w obszarze ładowania. Maksymalna moc wyjściowa 
ładowania bezprzewodowego: 10W

NASTAVENÍ JASU PODSVÍCENÍ 
Při zapnutí je výchozí jas podsvícení 100 %, při slabém osvětlení 50 % a krátkým 
stisknutím tlačítka pro nastavení podsvícení přepněte režim podsvícení v cyklu 
100%-50%-vypnout 
 
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
Výrobek sami nerozebírejte, abyste předešli úrazu elektrickým proudem.
Při používání nepokládejte výrobek na nestabilní podklad, abyste zabránili jeho 
pádu a poškození výrobku.
Nevystavujte výrobek vysokým teplotám a vysoké vlhkosti.
Nepoužívejte adaptér, který není kompatibilní s tímto výrobkem. Z 
bezpečnostních důvodů musíte vypnout vypínač, pokud tento výrobek delší 
dobu nepoužíváte. Odpojte napájecí adaptér od zdroje napájení.
Nezakrývejte napájecí zdroj látkou nebo papírem, může dojít k jeho
vznícení v důsledku špatného odvodu tepla; 
nepoužívejte poškozené napájecí zdroje.
Zdroj napájení je určen pro napájení z elektrické sítě
Pokud nastanou následující podmínky, nejprve odpojte napájecí kabel a dále 
přístroj nepoužívejte:
*Pokud je napájecí kabel nebo zástrčka poškozená nebo zlomená.
*Je-li lampa viditelně poškozena
*Pokud se objeví bezpečnostní faktory, jako je kouř nebo jiskry.
* LED diody  abnormálně blikají nebo jsou poškozené.

Dzieci starsze niż 8 lat i osoby niepełnosprawne fizycznie lub umysłowo muszą
mieć jasne pojęcie o funkcjach i sposobach działania tego urządzenia.
i zrozumieć instrukcję obsługi produktu.
Tego produktu można używać wyłącznie pod pewnymi środkami ostrożności i 
pod nadzorem
i nadzór osoby dorosłej.
Dzieci nie mogą używać tego produktu samodzielnie. Dzieci nie mogą czyścić, 
konserwować ani w żaden inny sposób obsługiwać tego produktu.
Jeśli masz pytanie lub potrzebujesz porady, skontaktuj się z nami
na adres support@immax.eu

Producent i importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE

www.immax.cz | Wyprodukowano w ChRL
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РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА
LED лампа за релакс Imax
ФЛАМИНГО с QI зареждане

ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ИНСТРУКЦИИТЕ ЗА УПОТРЕБА ПРЕДИ 
УПОТРЕБА И ПРАВИЛНО ПАЗЕТЕ Я.

Производител и вносител:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС

www.immax.cz | Произведено в КНР

 
СПИСЪК С ПРОДУКТИ

08986L – ЗЛАТЕН
08987L – СРЕБРО

Лампа Кабел
на потребителя

ръководство

Забележка: Продуктът, аксесоарите, потребителският интерфейс и другите 
илюстрации в ръководството са само информативни диаграми. Поради 
надграждане на продукта физическият продукт може леко да се различава 
от диаграмата. 
 
ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОДУКТА

Порт за 
захранване

USB изход
Говорител

ПРОФИЛ НА ЛАМПАТА
(ДОКОСНЕТЕ ТЯЛОТО НА ЛАМПАТА, ЗА ДА УПРАВЛЯВАТЕ 
ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛЯ ЗА ОСВЕТЛЕНИЕ И ЗАТЪМНЯВАНЕ)

Зона за безжично зареждане Qi

Безжична зона
зареждане Qi

Бутон за увеличаване 
на звука Превключване

Bluetooth
Бутон
за намаляване
сила на звука

Бутони за 
отделни 
функции

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИОНАЛНИТЕ БУТОНИ
В нормално състояние, кратко натискане ще включи и изключи 
функцията за цветни светлини.
В състояние на цветни светлини, кратко натискане ще превключи 
режима на цветни светлини в цикъла.
В нормално състояние, краткото натискане ще включи и изключи 
функцията за бял шум.
Икона на птица - в състояние на бял шум, кратко натискане в цикъл, 
за да превключите песни от комбинация от бял шум.
икона на будилник - нормално състояние, натиснете и задръжте, за 
да отидете в режим „Настройка на алармата“, кратко натискане, за да 
включите или изключите функцията за аларма.
икона на часовник - в нормално състояние, натиснете продължително, 
за да въведете зададено време и минути; натиснете кратко, за да 
въведете час и минути.
обратно броене между отваряне и таймер.
В нормално състояние натиснете продължително, за да превключите 
системата за време; натиснете за кратко, за да регулирате яркостта 
на дисплея.
В нормално състояние натиснете кратко, за да превключите в режим 
Bluetooth, натиснете кратко този клавиш, за да стартирате функцията 
за възпроизвеждане и пауза на Bluetooth; натиснете продължително, 
за да прекратите сдвояването на текущото устройство.
Клавишът +- +- се използва за сътрудничество при завършване на 
различни настройки,
Режим Bluetooth и бял шум се използват за увеличаване и 
намаляване на звука.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 
Брой светодиоди: LED: 71 (SMD2835 36бр., SMD5050 35бр.).
Затъмняване: Да, 3 нива на яркост
Светлинен поток: 300 lm
RGB + 3000K
Консумирана мощност на нощната подсветка: макс. 4,5 W
RGB мощност: макс
Обща консумация на енергия: 30W
Мощност на Bluetooth: макс
Bluetooth версия: 5.1
Спецификация на BT високоговорителя: 5: YD40 (име на Bluetooth: A38)
Входяща мощност: 12V/2.5A
Входно напрежение: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB изход: USB: 5V/1A
Работна температура: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Размери: 217*82*228 мм 
 



 
 
ВЪЗПРОИЗВЕЖДАНЕ НА БЯЛ ШУМ + ФУНКЦИЯ ЗА 
ЗАСПИВАНЕ 
Натиснете кратко бутона „         “, за да включите и изключите белия шум.
- В състояние на бял шум, натиснете кратко клавиша „        “.
циклично превключване.
- Всяко натискане превключва един режим, общо шест режима.
Функция за синхронизация: Кратко натискане на бутона „       „ ще включи 
белия тон
шум, кратко натискане ще започне обратното броене.
- бутон „     „, изберете времето за отчитане (15/30/45 минути),
белият шум ще се изключи автоматично според зададеното време 

Производител и вносител:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС

www.immax.cz | Произведено в КНР

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 
За да почистите повърхността, избършете я с мека памучна кърпа, не 
използвайте никакви агресивни разтворители. Източникът на светлина е 
незаменим. спрете да го използвате
когато наистина се износи. Ако възникне неизправност, не го разглобявайте 
сами
няма повреда на продукта. Ако е необходима поддръжка, свържете се с 
производителя. 
 
СЪПРИЧАСТНОСТ 
Свържете захранването
Включете захранващия адаптер за първи път.
След включване на пълен дисплей влезете в „нормален часов режим“, 
времето на дисплея е 0:00 24-часов режим

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: 
Използвайте само оригиналния захранващ кабел, не използвайте 
удължителен кабел или вилка, в противен случай може да възникне 
нестандартна работа на продукта.
Не използвайте адаптер за захранване, който не може да извежда директно 
12V по подразбиране. Ако светлините мигат или издават шум, сменете 
захранването навреме. Не свързвайте контактите на адаптера към други 
метални проводници, тъй като това може да причини повреда на продукта 
или други опасности. Не използвайте захранващия кабел, ако е видимо 
повреден. Осветителното тяло не може да се използва при скосове, 
по-големи от 6 градуса. 
 
ФУНКЦИЯ ЗА НОЩНО ОСВЕТЛЕНИЕ 
- В състояние без аларма, кратко докосване на профила на лампата е 
превключване на нощната светлина.
- В състояние без аларма и включена нощна светлина, дълго докосване на 
профила на лампата настройва яркостта на нощната светлина на три нива.

 
ФУНКЦИЯ RGB ПОДСВЕТКА 
Натиснете кратко бутона „      “, за да включите и изключите цветната 
светлина. Натиснете кратко бутона „      “, за да включите цветната светлина.
режим, всяко натискане ще превключва един режим, общо 6 цветни 
светлини. превключвател за светлинен режим.

ФУНКЦИЯ НА СЪНЯ 
Функция за заспиване, отворете функцията за време, изберете 15/30/45 
минути/ три нива: след като зададете времето, автоматично ще се изключи: 
светлина (нощна светлина или цветна светлина) и звук (звук с бял шум или 
Bluetooth) и лампата автоматично ще премине в състояние на готовност. 
 
НАСТРОЙКА НА ВРЕМЕТО 
В нормален режим продължително натискане на бутона „     „ ще влезе в 
режим на настройка на времето в следния ред, настройка на час овника „     „ 
последна настройка - натиснете „      „ отново, за да завършите настройката 
на часа.
Бутоните „+“ и „-“ се използват за настройка. „      „
- Настройка на диапазона: 1-12 или 0-23 за часове. 0-59 за минути.
-В състояние на настройка натиснете бутона „     “, за да прекратите цикъла 
или не натиснете бутона за около 10 секунди, за да прекратите настройката и 
да покажете текущото зададено време.
- Ако телефонът е свързан (сдвоен с Bluetooth), часът ще се актуализира 
автоматично. (тази функция изисква поддръжка по телефона).
Превключвател за режим 12/24
В нормално състояние натиснете продължително бутона “      ”, за да 
превключите на 12 и 24 часов режим. 

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА
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РЕЖИМ НА АЛАРМА И ДРЯМКА 
Настройка на будилника
В нормално състояние, продължително натискане на бутона “      ” - Режим 
на настройка на алармата (ще се покаже R-1)
-натиснете отново бутона “      ”, за да настроите будилника
-натиснете отново бутона “      ”, за да настроите минутите за аларма
-натиснете отново бутона “      ”, за да завършите настройката на аларменото 
време.
Можете да коригирате настройките, като натиснете клавишните комбинации 
„+“ и „-“.

- В състояние на настройка натиснете бутона “      ”, за да влезете, докато 
стигнете до режим на готовност.
или не натискайте никакъв бутон за около 10 секунди, за да излезете от 
настройката.
В нормално състояние, натиснете кратко бутона „      “, за да включите или 
изключите функцията за аларма.
 
Режим дрямка
Когато часовникът достигне зададеното време за аларма, алармата ще 
звъни без контрол на продължителността. 10 минути, след като натиснете 
бутона Snooze, алармата ще звъни отново според зададения интервал 
след изтичане на това време. Времето за Snooze/Snooze е 10 минути по 
подразбиране. Натискането на бутон, различен от бутона Snooze, ще отмени 
мелодията. Максималният брой последователни отлагания на Отлагането 
е 5. 
 
ФУНКЦИЯ ЗА БЕЗЖИЧНО ЗАРЕЖДАНЕ 
Безжично зареждане: Поставете електронни устройства, които поддържат 
безжично зареждане, в зоната за зареждане. Максимална изходна мощност 
на безжично зареждане: 10W

РЕГУЛИРАНЕ НА ЯРКОСТТА НА ПОДСВЕТКАТА 
Когато е включена, яркостта по подразбиране на подсветката е 100%, когато 
светлината е слаба, тя е 50% и натиснете кратко бутона за настройка на 
подсветката, за да превключите режима на подсветката в цикъл от 100%-
50%-изкл. 
 
ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА СИГУРНОСТ 
Не разглобявайте продукта сами, за да избегнете токов удар.
Когато използвате, не поставяйте продукта върху нестабилна повърхност, за 
да предотвратите падане и повреда на продукта.
Не излагайте продукта на високи температури и висока влажност.
Не използвайте адаптер, който не е съвместим с този продукт. От 
съображения за безопасност трябва да изключите захранването, ако не 
използвате този продукт дълго време. Изключете захранващия адаптер от 
източника на захранване.
Не покривайте захранващия блок с плат или хартия, това може да го 
причини
запалване поради лошо разсейване на топлината;
не използвайте повредени захранвания.
Източникът на захранване е предназначен за захранване от електрическата 
мрежа
Ако възникнат следните условия, първо изключете захранващия кабел и не 
продължавайте да използвате устройството:
*Ако захранващият кабел или щепсел е повреден или счупен.

*Ако лампата е видимо повредена
*Ако възникнат фактори на безопасност като дим или искри.
* Светодиодите мигат необичайно или са повредени..
Деца над 8 години и лица с физически или умствени увреждания трябва
имат ясна представа за функциите и методите на работа на това устройство.
и разберете инструкциите за употреба на продукта.
Този продукт може да се използва само при определени предпазни мерки и 
под наблюдение
и надзор от възрастни.
Децата не могат да използват този продукт сами. Децата не могат да 
почистват, поддържат или по друг начин боравят с този продукт.
 
Ако имате някакви въпроси, моля свържете се с нас
a support@immax.eu címre  

Производител и вносител:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС

www.immax.cz | Произведено в КНР
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS
LED relax lámpa Immax
FLAMINGO QI töltéssel

HASZNÁLAT ELŐTT FIGYELMESEN OLVASSA EL A HASZNÁLATI UTASÍTÁST, ÉS 
MEGFELELŐEN TARTSA MEG ŐT.
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TERMÉKEK LISTÁJA

08986L – ARANY
08987L – EZÜST

Lámpa Kábel
Felhasználói
kézikönyv

Megjegyzés: A kézikönyvben található termék, tartozékok, felhasználói felület és 
egyéb ábrák csak tájékoztató jellegűek. A termékfrissítés miatt a fizikai termék kis 
mértékben eltérhet a diagramtól. 
 
TERMÉKBEMUTATÓ

Tápfeszültség 
port

USB kimenet

Hangszóró

LÁMPA PROFIL 
(érintse meg a lámpatestet a világítás és a fényerő-szabályozó kapcsoló 
vezérléséhez)

Qi vezeték nélküli töltési zóna

Vezeték nélküli zóna
Qi töltés

Hangerő növelő gomb

Kapcsoló
Bluetooth

Gomb
csökkentésére
hangerő

Gombok 
az egyes 
funkciókhoz

A FUNKCIÓGOMBOK LEÍRÁSA
Normál állapotban egy rövid megnyomás be- és kikapcsolja a színes 
fények funkciót.
Színes fények állapotában egy rövid megnyomással átkapcsolja a színes 
fények üzemmódját a hurokban.
Normál állapotban egy rövid megnyomással be- és kikapcsolható 
a fehérzaj funkció.
Madár ikon – fehér zaj állapotában, röviden nyomja meg a hurokban 
a fehérzaj kombináció sávjainak váltásához.
ébresztőóra ikon – normál állapot, nyomja meg és tartsa lenyomva az 
„Ébresztő beállítás” módba lépéshez, rövid megnyomásával kapcsolja be 
vagy ki az ébresztő funkciót.
óra ikon - normál állapotban, hosszan nyomja meg a beállított idő 
és percek megadásához; nyomja meg röviden az idő és a percek 
megadásához.
visszaszámlálás a nyitás és az időzítő között.
Normál állapotban nyomja meg hosszan az időrendszer váltásához; 
nyomja meg röviden a kijelző fényerejének beállításához.
Normál állapotban röviden nyomja meg a Bluetooth módba váltáshoz, 
röviden nyomja meg ezt a gombot a Bluetooth lejátszás és szünet funkció 
elindításához; hosszan nyomja meg az aktuális eszköz párosításának 
megszüntetéséhez.
A +- gomb +- a különböző beállítások elvégzésében való 
együttműködésre szolgál,
A Bluetooth mód és a fehér zaj a hangerő növelésére és csökkentésére 
szolgál.

MŰSZAKI ADATOK 
LED-ek száma: LED-ek: 71db (SMD2835 36db, SMD5050 35db).
Tompítás: Igen, 3 fényerőszint
Fényáram: 300 lm
RGB + 3000K
Az éjszakai háttérvilágítás teljesítményfelvétele: max. 4,5 W
RGB teljesítmény: max 4,5 W
Teljes fogyasztás: 30W
Bluetooth teljesítmény: max 5W
Bluetooth verzió: 5.1
BT hangszóró specifikáció: 5: YD40 ( Bluetooth név: A38 )
Bemeneti teljesítmény: 12V/2,5A
Bemeneti feszültség: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB kimenet: USB: 5V/1A
Üzemi hőmérséklet: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Méretek: 217*82*228 mm 
 



 
 
FEHÉR ZAJ LEJÁTSZÁS + ALVÁS FUNKCIÓ 
Nyomja meg röviden a „       ” gombot a fehér zaj be- és kikapcsolásához.
- Fehér zajos állapotban nyomja meg röviden a „      ” pro gombot.
ciklikus kapcsolás.
- Minden megnyomás egy üzemmódot vált, összesen hat módot.
Időzítés funkció: A „        „ gomb rövid megnyomásával bekapcsolja a fehér 
tónust
zaj, rövid megnyomásával elindul a visszaszámlálás.
- „ „ gomb, válassza ki az időzítési időt (15/30/45 perc),
A fehér zaj a beállított időnek megfelelően automatikusan kikapcsol 

Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU
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BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK 
A felület tisztításához puha pamutkendővel törölje le, ne használjon agresszív 
oldószert. A fényforrás pótolhatatlan. hagyja abba a használatát
amikor valóban elhasználódik. Ha meghibásodás lép fel, ne szerelje szét saját 
maga
a terméken nem volt sérülés. Ha karbantartásra van szükség, forduljon a 
gyártóhoz.. 
 
KAPCSOLAT 
Csatlakoztassa a tápegységet
Az első alkalommal csatlakoztassa a hálózati adaptert.
A teljes kijelző bekapcsolása után lépjen be a „normál idő módba“, a kijelzési idő 
0:00 24 órás mód

FIGYELMEZTETÉSEK: 
Csak az eredeti tápkábelt használja, ne használjon hosszabbítót vagy elosztót, 
ellenkező esetben előfordulhat, hogy a termék nem fog megfelelően működni.
Ne használjon olyan tápegységet, amely alapértelmezés szerint nem tud 
közvetlenül 12 V-ot adni. Ha a lámpák villognak vagy zajt adnak, kérjük, időben 
cserélje ki a tápegységet. Ne csatlakoztassa az adapter érintkezőit más fémhu-
zalokhoz, mert ez a termék károsodását vagy egyéb veszélyeket okozhat. Ne 
használja a tápkábelt, ha láthatóan sérült. A lámpatest nem használható 6 foknál 
nagyobb ferdeszögeknél. 
 
ÉJSZAKAI FÉNY FUNKCIÓ 
-- Nem riasztási állapotban a lámpaprofil rövid érintése egy éjszakai lámpa 
kapcsolása.
- Riasztás nélküli állapotban és az éjszakai világítás bekapcsolt állapotában a 
lámpaprofil hosszan megérintésével az éjszakai fény fényereje három fokozatba 
állítható.

 
RGB HÁTTÉRVILÁGÍTÁS FUNKCIÓ 
Nyomja meg röviden a „      ” gombot a színes fény be- és kikapcsolásához.
Nyomja meg röviden a „     ” gombot a színes fény bekapcsolásához.
módban minden megnyomás egy módot vált, összesen 6 színű fény.
fény üzemmód kapcsoló.

ALVÁS FUNKCIÓ 
Alvó funkció, nyissa meg az időzítési funkciót, válasszon 15/30/45 percet/ három 
fokozatot: az idő beállítása után automatikusan kikapcsol: fény (éjszakai fény vagy 
színes fény) és hang (fehér zajos hang vagy Bluetooth) és a lámpa automatikusan 
készenléti állapotba kapcsol. 
 
IDŐ BEÁLLÍTÁS 
Normál módban a“    „ gomb hosszan megnyomásával a következő sorrendben 
léphet be az időbeállítás módba, az óra beállítása“      „ utolsó beállítása - nyomja 
meg ismét a „     „ gombot az idő beállításának befejezéséhez.
A „+“ és a „-“ gombok segítségével állíthatja be. „      „
- Tartomány beállítás: 1-12 vagy 0-23 óra. 0-59 percekig.
- Beállítási állapotban nyomja meg a „      ” gombot a hurok befejezéséhez, vagy 
ne nyomja meg a gombot körülbelül 10 másodpercig a beállítás befejezéséhez és 
az aktuális beállított idő megjelenítéséhez.
- Ha a telefon csatlakoztatva van (párosítva Bluetooth-szal), az idő automatikusan 
frissül. (ehhez a funkcióhoz telefonos támogatás szükséges).
12/24 mód kapcsoló
Normál állapotban tartsa lenyomva a “     ” gombot, hogy 12 és 24 órás 
üzemmódba váltson.
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ÉBRESZTŐÓRA ÉS SZUNDI MÓD 
Ébresztőóra beállítása
Normál állapotban nyomja meg hosszan a „      ” gombot - Riasztás beállítási 
mód (az R-1 jelenik meg)
- Nyomja meg ismét a „     ” gombot az ébresztőóra beállításához
- Nyomja meg ismét a „     ” gombot az ébresztési percek beállításához
- Nyomja meg ismét a „     ” gombot az ébresztési idő beállításának 
befejezéséhez.
A beállításokat a „+” és „-” billentyűkombináció megnyomásával módosíthatja.

- Beállítási állapotban nyomja meg a „     ” gombot a bejelentkezéshez, amíg 
készenléti módba nem kerül.
vagy ne nyomjon le egyetlen gombot sem körülbelül 10 másodpercig a 
beállításból való kilépéshez.
Normál állapotban nyomja meg röviden a „     ” gombot az ébresztő funkció 
be- vagy kikapcsolásához.

Szundi mód
Amikor az óra eléri a beállított ébresztési időt, az ébresztő vezérlés nélkül 
fog csörögni az időtartamig. 10 perc elteltével a Szundi gomb megnyomása 
után az ébresztő a beállított időköznek megfelelően újra megszólal. A Szundi 
gombtól eltérő gomb megnyomásával törli a csengőhangot. Az egymást követő 
elhalasztások maximális száma 5. 
 
VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTÉS FUNKCIÓ 
Vezeték nélküli töltés: A vezeték nélküli töltést támogató elektronikus eszközöket 
helyezze el a töltési területen. A vezeték nélküli töltés maximális teljesítménye: 10

A HÁTTÉRVILÁGÍTÁS FÉNYEREJÉNEK BEÁLLÍTÁSA 
Bekapcsolt állapotban az alapértelmezett háttérvilágítás fényereje 100%, ha 
a fény alacsony, akkor 50%, és röviden nyomja meg a háttérvilágítás beállító 
gombot a háttérvilágítás mód 100%-50%-os kikapcsolásához. 
 
BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK 
Az áramütés elkerülése érdekében ne szerelje szét saját maga a terméket.
Használat közben ne helyezze a terméket instabil felületre, nehogy leessen és ne 
károsítsa a terméket.
Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek és magas páratartalomnak.
Ne használjon olyan adaptert, amely nem kompatibilis ezzel a termékkel. 
Biztonsági okokból ki kell kapcsolnia a főkapcsolót, ha hosszabb ideig nem 
használja a terméket. Húzza ki a hálózati adaptert az áramforrásból.
Ne takarja le a tápegységet ruhával vagy papírral, mert ez okozhatja
gyulladás a rossz hőelvezetés miatt;
ne használjon sérült tápegységet.
Az áramforrás a hálózatról történő áramellátásra szolgál
Ha a következő körülmények lépnek fel, először húzza ki a tápkábelt, és ne 
használja tovább a készüléket:
*Ha a tápkábel vagy a csatlakozó sérült vagy eltört.
*Ha a lámpa láthatóan sérült
*Ha olyan biztonsági tényezők lépnek fel, mint a füst vagy szikra.
* A LED-ek rendellenesen villognak vagy sérültek.

8 évnél idősebb gyermekek és testi vagy szellemi fogyatékossággal élő 
személyek kötelesek
világos elképzelése van ennek az eszköznek a funkcióiról és működési 
módszereiről.
és megértse a termék használati utasítását.
Ez a termék csak bizonyos biztonsági óvintézkedések és felügyelet mellett 
használható
és felnőtt felügyelete mellett.
Gyermekek nem használhatják ezt a terméket egyedül. Gyermekek nem 
tisztíthatják, karbantarthatják vagy más módon nem kezelhetik ezt a terméket. 
 
Ha bármilyen kérdése van, vagy tanácsra van szüksége, kérjük, lépjen 
kapcsolatba velünk a következő címen support@immax.eu
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